市供销合作社离退休干部党支部:

线上线下抓学习 创先争优不言老

记者 李梦楚

本报讯 近日 市供销合作社联合 社(简称 市供销社)离退休干部党支 部在市老干部活动中心老党员驿站召 开会议。会议学习传达了全市老干部 工作会议精神 组织党员干部参观了市 委老干部局举办的《众志成城·坚决打 赢疫情防控阻击战》专题摄影展。 市供 销社党委委员、副主任施祯斌还向与会 同志通报了上半年市供销社的工作情 况 并上了主题党课。

这次会议,是新冠肺炎疫情发生 以来,市供销社离退休党支部召开的 第一次线下会议。线下会议虽是第一 次,但该支部的线上学习从未停止脚 步。今年以来,该党支部根据新情况、 新特点 不断创新组织活动形式 充分 利用微信群开展线上线下活动 赢得 了老同志们的肯定与称赞。

市供销社离退休党支部书记颜潮 水介绍 ,目前 ,该党支部共有离退休干 部党员21人 5人年龄在85岁以上 3 人年龄在60岁以下,另有职工群众8 人,平均年龄达到74岁。从前,每月9 日是该党支部的集中学习日。考虑到 一些高龄党员居住分散 ,从2018年开 始 ,该党支部组建了微信群。许多学 习内容包括政策性文件通过微信群得 以传达贯彻,老干部们从微信群里学 习知识、了解政策、及时 充电 取得 了意想不到的效果。为充实支委班子 力量,该党支部还通过内部公开选拔, 将4名热心党建工作、身体条件较好 的老同志充实到支委会中 配合党支 部书记开展工作 ,有力提高了党支部 的凝聚力、战斗力。

去年10月,市供销社离退休党支 部组织广大离退休党员干部到市革命 武装斗争史教育基地 石柱镇俞溪 头村下寮自然村参观浙东人民解放军 第六支队纪念广场及革命武装斗争史 展示室 并请党史教育基地的工作人员 为党员们上党史课。在随后市供销总 社组织开展的 不忘初心、牢记使命 主 题教育应知应会知识问答中 离退休党 员干部们踊跃举手 熟练回答 展现了 他们认真细致的学习态度 彰显了 退 休不退志、离岗不离党 的党性修养和 坚定的理想信念。

平日里,市供销社离退休党支部 的党员干部们也积极参加社会活动, 发挥余热。面对疫情,该党支部积极 响应上级号召 ,短短一个下午就联系 到 16 名老党员 ,主动为抗疫捐款。4 月恰逢市创卫复审迎检,该党支部李

高升、范高明、王菁霞、颜潮水等4位 老党员主动上街巡查 发放宣传资料, 让群众对创卫工作有了更全面的认识 和了解。党员张泽宏投身文学创作, 出版的长篇小说《行担外传》填补了我 市五金文化文学创作的空白 另有多 篇作品在各级各类征文比赛中获奖; 党员颜潮水的作品《抗击疫情 中国必 胜》入选了永康市老干部专题摄影作

退休不褪色、永远跟党走。这是 市供销社离退休干部党支部用实际行 动践行的庄严承诺。今后,该党支部将 进一步加强组织学习 在凝心聚力、发 挥正能量上下功夫 继续发挥党支部的 战斗堡垒作用 团结引领广大离退休干 部发挥政治优势当好 讲解员 、发挥经 验优势当好 二传手 、发挥威望优势当 好 压舱石 在 全面奔小康、永康新腾 飞 的征程中唱响夕阳红、凝聚正能量、 再作新贡献。



人气旺 美食多 游乐设施丰富

农贸城龙虾啤酒音乐美食节热气腾腾



记者 王靖宁

本报讯 天南地北美食聚 美食节 上美味多。23日 ,由市商务局、浙江 金汇五金产业集团有限公司举办,永 康农贸城承办的2020永康音乐美食 节暨农贸城第六届龙虾啤酒音乐美食 节 浓香 开幕 上百种特色美食吸引 了一波又一波的市民前来 淘宝 。

本届美食节,我们计划从食、 玩、游、购、赏、逛 六大方面入手 ,为广 大市民和游客带来一场味觉盛宴 ,丰 富大家的休闲娱乐生活。采访中,农 贸城美食节相关负责人告诉记者 ,此 次美食节活动时间为本月23日至28 日 ,共6天。活动全程坚持落实 戴口 罩+亮绿码+测体温 与 消毒清扫+ 疫情排查 相结合的管理机制 确保广 大市民吃得开心、玩得安心。

百种特色美食齐聚现场

令人流连忘返

23日17时,记者刚走进农贸城, 便被阵阵香味吸引。循着香味寻去, 辛香麻辣的小龙虾、冰凉爽口的啤酒、

好吃好看的网红美食已在各家美食展 位上 严阵以待 。抵挡不住美食的诱 惑 ,不少赶来尝鲜的市民一捧到热腾 腾的美食 就迫不及待地品尝了起来。

近几年 农贸城每次举办美食节 我都来,最大的感受就是人气一年比 一年旺,美食的种类和口味也是一年 比一年好。活动现场,一下班便赶来 参加美食节的胡爽告诉记者 除了对 美食垂涎三尺外 ,自己对农贸城的印 象也很不错,这里各类商品很齐全, 环境也干净有序 ,平常也会经常和家 人朋友一起来购物。

逛了一圈 ,记者发现在本届美食 节中 除了各地特色美食外 香糯甜滑 的麻糍、劲道爽口的角干麦饼等本土 小吃也颇受市民青睐。不少专程赶来 的市民在感受到现场热闹的氛围后纷 纷直呼:来对了!

网红主播线上直播带货 创新销售渠道

为了方便市民足不出户也能 买 买买 帮助农贸城入驻商家开拓新的 销售渠道 本届美食节中创新融入 线 上线下 一体化营销理念 ,首次联合 淘宝直播 和 饿了吗 平台进行直播

我们这款银耳的品质特别好 泡 发率也很高,今天的直播价非常优惠, 直播间的朋友们一定不要错过!19 时,本届美食节首场直播准时开始。 为了帮助商家卖货,直播团队将直播 间直接搭在了精品广场内,并依次将 十多种农优产品进行展示。浙江金汇 五金产业集团有限公司董事长胡晓军 也参与其中,为农贸城精品广场全力 吆喝,为经营户带货销售。

直播带货是今年的热门词 ,我们 希望以本场直播为起点 ,持续激发入 驻商家的活动,满足市民高品质生活 需求 ,助力我市经济回稳向好发展。 农贸城美食节相关负责人介绍,市商 务局、市招商中心在永康农贸城精品 广场打造全国电商扶贫基地 规隆重 招商中,详情可咨询0579-89277666 $(707666)_{a}$

各类游乐设施种类丰富 打造欢乐海洋

以为美食节里只有购物和美食, 那你可就大错特错了。为了给小朋友 们打造一场欢乐嘉年华,本届美食节 还特别开设了游艺区 多达数十种游 乐设施吸引了不少孩子的眼球。

既能吃到特色美食,又能让孩 子享受到欢乐的游乐时光,可以说是 一举两得。家住江南街道的夏先生 得知美食节开幕的消息后 特意带着 放暑假的儿子来到了年货美食节的 现场,看着儿子玩得开心,夏先生的 脸上也露出了欣慰的笑容,不停地用 手机记录下孩子快乐的瞬间。他表 示,自己也会将年货美食节开幕的消 息告诉更多的朋友 ,让他们一同感受

这份欢乐。

方岩镇评出 4个 黄旗 村

反向鞭策后进 倒逼环境卫生问题整改

记者 叶宁 通讯员 陈春媚

本报讯 22日 ,记者在方岩镇后 山头村、上里叶村、先盆村及胡周村 大塘周自然村看到,悬挂在村口的 黄旗 分外显眼。黄旗 有5米高, 上面写着 方岩镇环境卫生最差村

据了解,这是方岩镇开展环境 卫生整治的一大特点,旨在通过此 举反向鞭策后进 ,倒逼村内环境卫 生问题整改,切实转变脏乱差的村 容村貌。

为切实抓好环境卫生长效治 理 .营造 你超我赶 的环境整治氛 围 ,近日 ,方岩镇正式启动环境卫生 评比活动。检查组通过交叉检查、 明察暗访等多种方式 ,分别检查各 村的环境卫生、清洁田园、小微水体 等,不设路线、不看台账,直奔现场、 即时评分。本次共评出环境卫生最

黄旗压力大 村民们的面子挂 不住 ,主动整治的积极性很高 知 耻而后勇 ,没有下一次 干部表示,他们将以此为戒、狠抓整 改,确保环境卫生、垃圾分类工作不 松懈、不反弹。

接下来,方岩镇将继续通过党 员干部带头示范、村规民约 激励 约束、交叉检查与暗访结合、常态化 开展评选活动等举措,提高广大群 众的环境意识和文明意识 ,推进全 镇人居环境整治再上新台阶。

9日,花街镇永康市江南 能心汽车配件厂未报送流动人 口信息,被警方处以100元罚

9日,前仓镇荆州自然村 舜庄物业管理处未主动报送流 动人口信息,被警方处以100

9日,西城街道永义路雷宝工 贸有限公司未报送流动人口信 息,被警方处以100元罚款。

9日,花街镇永康市邹秀 华帽厂未报送流动人口信息, 被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温 馨提示:战 疫 需要,各房东、 用人单位应主动实时报送流动 人口相关信息。



2802二间半15858973699 店面、仓库出租 2813兴达三路店面3间 或 5 间 ,仓 库 300 ㎡ 至 600 ㎡ 出 租 。 电 话 15024591888程

分类信息

出租出售回收 发电机组13588613758 东虹未建房转让

单身公寓转让 8961 南龙 A 座 19 楼 ,学 区房。13002659017 粉碎厂转让 2829废转子粉碎铜铁分

离厂转让。13967456753 旺铺一间出租 2840 紫 微 中 路 93 - 1 号

(明珠中学路口)。电话 13967469218 .659367

营业执照遗失公告 2842 永 康 市 誉 满 酒 店 有限公司遗失永康市市 场监督管理局 2020 年 1 月 16 日核发的统一社 会 信 用 代 码 为 91330784M A29NNJ670 营业执照(正本) 声明作废。 |永康市誉满酒店有限公司

2020年7月25日 声 明

8970永康市农商银行民 安救援队遗失中国银行 永康支行核发的开户许 可证,核准号 J3382005663202 ,声 明

2843 杨兴寿遗失永康市 第一人民医院住院发票 住院号:18037860,金 额 28447元 声明作废。

欢 讽

答 分 类